i

Hu

)
o

i+4+6

— <

— o

.

ull




[ R

/e
~

@ ArdeElE

27150 Gue Azt

Wl




18

12

oo
= =
~
50 < |o0| |<F
H |or |H [{F |1
o | |l |of [T
B RSB B |
| Hr | BH ™

@) - 1274

9

@ (4)- 67

<

ol
&R

=X
Hr

<+

T
T

A=Y %

oy

ay

e

-

o_aw \AWMM/
%MHHATAT
O P ~~o of
a7 AFw
B X O or or

5 X F gl ogl
90 U of W mH
H B w s

a1 ol
B B
L BH

ol o
o o

__ﬂoﬂ_\l/\l/
~

Nﬂﬂmu

mE/l\(




27159 082 2A 2.

LSS
1

e AR 2 urEo]z]

4.

]
=

He 2 fjo]lBz 919 T 2791 Azt o]

o @

o] Bl w2t Z|ejA Bz o] A==




Utk mAEle] go] o]

1o
H

(6% 5) + (8 x5) = 70( cm) Yt

FEEE RN




725+50 4.68+3

7.25+5<4.68=3

7.25+5 =145, 4.68 + 3 = 1.56




whebA 4.95cm YUtk




L5 N Z72 L 9
%75 sH A7) s 4]

o rr

Ch "
| — Y

>
> &= 13:22

%75 ot AA S 4ol ek ekl 40 Hlel A A Ee
A A 4, Wl wah R Wb Syt
whebd] %78 SHs A S Sl ek eh 40 Bl 13 : 22

et




9.

H] 3: 55 of2] 7’

Y7o

@® 395
® 39] 50f gt H|
@51 30 ot )

[e] [e]
SRS AT IA L2 A

@ 33 59] H]
@ 50] thet 39] v

rlo

o A

B

®5:3

W v AE 4 A

webA] 3: 5= 3t 5, 31 59 H], 50 ot 39] H], 39] 59
Yyt




10. The 9] ghe Foto] Baol a4z eho] At 242,

6:15
» £
> =
> " 2
5
> Heh: 04
NGRS
A:B =A=+B
ST BOED)
6 2
—=2=04
15 5




11, geolu] uhol Avt 3592 sk ol wth Bge]
T4 lol A AT Aake] oFe thevt o] YR k)l
Stk AR Fbg ol e Ak A A A el A
W ARl F5kA 0,

rr
=

Apate] Aareg

‘ 100042 @ 1004+}

Hu}
of

)
i

=
>

Y
i

=
e

g 47

>
> ®eh: 250047

Al J o= 41004At0| 1, 71 A A
2 160042 22 4100-1600 = 2500




O
)

12. o




Fdole h/\7110115
grof ugkeY 3 gke olglEH &
1712

2 2 9
1-k 2-k 32k
@izks @2k O3k




14. 2 o5 9] e AnjelA] FoHA 8

15

1 7
@25 ®1§ ®16




15.

o At st Q.

2 6
26— 16 X3 X 2=
3 7

2 4 5
® 1= @ 5= ® 6? @ Hg

Wl N
t

2
14-
& 7

2 6
26— =16 X 3 X 2=
3 7

?x%fx,?x?

_ 100
7

2
=14
7




ot T2 AT Y

4o
)
N
N
my
rlo
o
_>;L
Ut
=
1o
_l
X,
rr
[N}
,_.
W
er

1 1
@ 10>kg @ 152kg ® 203kg

2
21- =5 X7 =
3




17. =59 3718

vlwste] Ot >, =, <

2 2
12— +5%x3 9- +15%7
9 O 7

> £
> =g >

_ A1022 1 L 22 1
12—75)(3:?)();‘)(;%:?:75
2 6513 1 1 13 1
9= + 15X 7 = —x7=2"=4C
= X 2 xjés,x7 - 5

2 2

E}E}A112§+5><3>9—+15><7?Mﬂr.




18. oW 585 2 Urgdely o o] S o] 83 02 g

ohl At Bn] FokAl L.

4 4 4
(Dl5 @2§ @35 (@) = ® 5=

2
(185 = 23
2
(OWJT):2§><5
8 1 40 4
92 x523=2 x5x == — =4=
% 3°%37 9 =%




1l ol

9]

@ ZA1, 29 9
@ zZ7A1, 29 9

Il o] A= o] wef a5 7H ol gAYt

9]

Lol ik

=gl wre) we)

| o] Y=

9

2,

@ 271, 2, 39 9
® z7A 49 9

PA &=

1 o]

S

A7} obg it




ANER A7)

20.

@»@EEDH

LTS

e

lo
H

Bl

® W =Ar0x

iy = R |

=l

H c=ouif

o

B <k




21 = =1 = [e) 1 5
. — |34 [ 47 E(ﬂ Iﬂq 1 F
/\]‘
]
_,] H =
]/\
i)
D_L]'
7 Z alc)

@t‘ﬂ; o A

T

al

llo

el

X
gl




© (BA29] )=(

B g
(AN
TTET
AL
Mﬂdﬂ\:/é:
o <
R T o B
Hr M B B

—_— — — —




23799 Sot A2

[ Jx3+1=19

Cl+1+((Ix2) =




24.

e thedle] AT 0 2 SHHE A o AU

2.7+54
D 0.5%x2.7 =54 @ 5054 =2.7
@ 5x54=27 @ 0.5x54 =27

@)0.05x54 = 2.7

B

2.7+ 54 = 0.05

U 2171091 Al o] A2 (%) x (HHre 97)= (Y
2= %) Yyt

mebA 2.7 + 54 = 0.05 9] AAM]2 0.05 x 54 = 2.7 YU}

o]




Lot 18 m A Ho| e

o4

d
Lo

=l

8.75m

ull

ol

iy

5

34mA 2] Ho|ZE 851

4.25(m)

iy
=
on
£l
=4
D~
S
Il
0
<
+
L0
[}
<f
g %
= W
< B




D 2:3 @ 2 9] 3 9 tigt H
® 2939 1] @)2 o et 3 2 v
® 4 °f tigt 5 o] H|

‘ @ 2 °f T3 ol H] - 3:2




U o] 404017k iUk T Fell 304017} )
upgze A0 @ %7t

1= )i'

o
s

[ 2
> HE: 5%

~&B

wge] v

%x 100 = 75(%)

30
40




@120%

® 95%

@ 0.983

= ol2= Bl gfo] 1 Bt} & wf

S

my
R
Mo
Ay
me
ﬂL'l
> ™
o Al
23
%0

1
—

=
i




29.

o]-/\]

L 360& 7a] Aol 15% 2 ]9

2
-

Asyt &

15
360x =

JBf

54(

) uie




30. 93N A 45000 Y sh= AL 7S 27000 Lof o

Ytk &2lee MRz Yehjale

> £

> &He: 40%

iz}

>

stolo] ¥ Zhe 4500 — 2700 = 1800(Y) AT,

webA] gela iigg 100 = 40( %) Y4 ct.
AelgS HEESE YA 40 %— 04 - 40%

QU




31. e or Ao i yolg SR vepH syt =2
7} A2 sk H ol =0 AkA] sk Yol 2 % Ju7t? (st
&4 BA A 7] GERRALL.)

Q_Etﬁ |:|:H_:|o|
ST= ST (A A):3200km?)

= e FAA =2
(32%) (26%) (16%) |(11%)| 71t
D ©F34.37% @Qk 34.38% @ 2F34.39%
@ °F34.41% ® °F34.42%

(FSHE HIE)= 11 + 32 x 100 = 34.375( %) °|B=
A A A4 ol A ghE st oF 34.38 % ©] B th




32.

SO}

S o o 10 o

fo i

& Agold ¥ YL AFAE 2AS] MaHLR ehd
U}, Z1Zolu] §F shago] i 80 Holatn st ¢h Foll Al
% 40% 7} ojegoletal shH 2| god] ¥t s F Ghsell At
A0

je[ |detmedch [ Judl solz d%e 48

2RxT T =
Al

1

ol

4421

X|lZolul gt stl=2| HFX|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I N I I I

E Gy @F | @F

[¢) o

7)e}

‘OE

_ 25
@] M & 1 80x — =20 ()
100
. 40
D&} A 1 20x 755 =8 (F)




33. The-e 8409 ¢ 2 SES ekl AUt ohe dadnE
[z verigey, 2248 el 2ol 30em U
o] Zolt @ AU

0

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

23] e 7101 30 cm
W 22z A 0] Zo] :

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




&

A LS B, W Stof Aot Az HE oA Q.

FE[ W
H & |37.5%(22.5%| @ | 10% | ®
A {307 @ | ® | @ | 107

> = Rl

> = %

> = A

> = A

> E: %

> =g 184

> =D 175%

> ®e D uA

> " 8

> ™MEH 125%

~&B

10
80

80

® — x 100 = 12.5(%)

@Ex100—175(%)

AA 4= 30 + 0.375 = 80( /) | B2
@ 80 x 0.225 = 18( 7H)
@ 80x0.1=38(7M)

® 80 - (30 + 18 + 8 + 10) = 14(7H)




35. o2& Aol st 6 st ESHA 140 W oMY 100 HE HAY
o7 71 Folshe 257475 A 29 Jd =zt 15
Zolsh= YT F1E Zotshe oY ] 2 AL

7% £0tot= 25 47|

— o

[!

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I S I I I A O A

O+ = [ HiA- A E A

OF7 7 57

5 ) (@ 9\
1207 40% u

o
‘oﬂ,

578 Fofoht v1& 1 25(%)
Aol 572 Folshe ul&

40
205 x D _ 1
5% 1o — 10(%)
575 Zofel Hl& : 20(%)
ofsho] 575 Folelt v
270
20x — =15
X 360 — 0(%)
%79} 578 Folohe ofopy 4
2
240x—5—60( )

100




